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VYHODNOTENIE ČINNOSTI OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA V TREBATICIACH A 

JEHO KOMISIÍ V ROKU 2025 

 

 

Obecné zastupiteľstvo v Trebaticiach zasadalo v roku 2025 doteraz celkom 12 krát, 

z toho bolo 6 zasadnutí obecného zastupiteľstva plánovaných v zmysle harmonogramu 

zasadnutí a 6 neplánovaných zasadnutí. Dôvody časovej nestálosti zvolávania neplánovaných 

rokovaní obecného zastupiteľstva vyplývali z akútnej potreby prerokovania potrebnej agendy 

v nadväznosti na mimoriadnu situáciu z decembra predchádzajúceho roka, zabezpečenie 

finančného krytia na plynulý proces realizácie a implementácie investičných zámerov obce      

( najmä prenájom nebytových priestorov a majetkovo-právna agenda).  

 Prerokovávaná agenda prevažne vychádzala zo schváleného harmonogramu a plánu 

práce Obecného zastupiteľstva v Trebaticiach. Vysoko hodnotím aktivitu poslancov OZ pri 

vydávaní obecných novín či odborné názory na rokovaniach obecného zastupiteľstva.  

  Účasť poslancov na zasadnutiach OZ možno hodnotiť veľmi pozitívne. V priemere sa 

zasadnutia obecného zastupiteľstva zúčastňovalo 7 z celkového počtu 9 poslancov OZ, čo 

predstavuje 86,11  % účasť. Prehľad účasti poslancov OZ na jednotlivých zasadnutiach OZ je 

prílohou tejto správy.  

Činnosť komisií bola po období pandémie opätovne obnovená. Finančná 

a podnikateľská komisia zasadala v roku 2025 celkovo dvakrát, Sociálna komisia dvakrát, 

Komisia školstva, kultúry, športu a mládeže zasadala päťkrát, Komisia pre ochranu životného 

prostredia trikrát a  Komisia  pre ochranu verejného záujmu zasadala jedenkrát. Osobitne by 

som chcel vyzdvihnúť aktivitu poslancov OZ a členov komisií pri organizácii kultúrnych či 

športových podujatí počas roka 2025.  

  

 Činnosť obecného zastupiteľstva i ďalších orgánov obce  považujem i v tomto roku za 

veľmi prospešnú a vzájomnú spoluprácu hodnotím  pozitívne v prospech rozvoja obce .     

 

 

 

         Mgr. Juraj Valo, starosta obce 

 

  

 


